Notulen OR 

  H.W. Heuvelschool


Maandag 20 september 2021

Aanwezig ouderraad:
  Marjolein(voorzitter), Jurgen (penningmeester), Angela (secretaris), 



  Karin, Mireille, , Manja, Marlie, Daphne, Lianne
Afwezig ouderrraad: 
Marchien
Aanwezig team: 
Ursula

Notulist: 

Angela Ligtenbarg
Marjolein opent de OR vergadering. 

1. Ingevoegde agendapunten:
Felicitatie en kadootje voor Marjolein i.v.m. de geboorte van haar dochter.

Welkom aan Jurgen.
Er volgt een voorstelronde.

Verzoek om bonnetjes via mail aan te leveren.
2. Notulen en actielijst vergadering d.d. 31 mei 2021

Geen opmerkingen over de notulen.


Notulen worden vastgesteld.

Actielijst:

WBTR is nieuwe wetgeving waaraan voldaan moet worden.
Statuten moeten hiervoor aangepast worden bij de notaris.

Mochten we naar de notaris gaan, dan kunnen we meteen het boekjaar aanpassen.

Dit boekjaar loopt nu tot 30 september. Logischer is om dit te laten eindigen eind juli, gelijk aan einde van het schooljaar.

Jurgen zal Sandra vragen of we hier nu actie in moeten ondernemen of dat we dit voorlopig kunnen laten rusten.
Mieke ten Brinkhof is huidig kascontrolelid.

Jurgen was reserve kascontrole lid. Jurgen kan dit niet meer uitvoeren wegens zijn rol als penningmeester. Er zal een nieuw kascontrole lid gevraagd moeten worden. Dit heeft geen haast, blijft op actielijst staan.

Ursula gaat Heidi vragen om dit in de Nieuwsbrief en Parro te zetten.

3. Evaluatie activiteiten

Sponsorloop.
Wegens coronamaatregelen zijn er alleen boodschappen gehaald vanuit OR.

Drinken voor leerling met allergie bleek wel gekocht, maar was niet meer te vinden. Dat is misgegaan. Volgende keer alert zijn om dit direct aan de leraar te geven van de betreffende leerling.

Leerkrachten hebben foto’s en filmpjes gestuurd naar ouders via Parro.

Er bleek achteraf wat onduidelijkheid te zijn over de verdeling van de opbrengst van de sponsorloop. Vooraf was gecommuniceerd dat er een deel naar een goed doel zou gaan en een deel voor school bestemd was. Hoe die verdeling precies was, bleek onduidelijk.
Musical

Is goed verlopen. Wel last minute nog wat werk.

Afgestemd was dat er in plaats van iedere leerling van groep 8 een wafel/ijshoorntje te geven, alleen een envelop met een gezamenlijke ijsbon gegeven zou worden. 

De ochtend van de musical is toch anders besloten in overleg met leerkrachten.

Dit om ieder kind iets te kunnen geven na een persoonlijk woordje.

Het Vierspan heeft de wafels gesponsord. Het Vierspan pakt deze niet meer in folie in, dit omdat dit erg veel tijd kost voor het personeel. Deze zijn ‘s morgens door de OR in folie ingepakt. Voor komend jaar kan dit weer zo gedaan worden.
Laatste schooldag

De pannenkoeken zijn thuis gebakken en niet op school wegens het slechte weer.

Er zijn 50 pakken pannenkoeken gekocht.

Er zijn volgend jaar meer ouders nodig om pannenkoeken te bakken. Dit is een aandachtspunt voor volgend jaar. Het is net gelukt om op tijd de pannenkoeken klaar te hebben. Door slecht weer kon de activiteit niet doorgaan, de kinderen hebben toch een geslaagde dag gehad. De pannenkoeken voor de leerling met allergie is niet goed gegaan.
Deze schaal is afgeven op school, maar is op school per abuis uitgedeeld aan andere leerlingen. Afspreken om op school 1 leerkracht verantwoordelijk te maken hiervoor.

Volgende keer bij activiteiten meer alert hier op zijn, zodat dit niet meer mis kan gaan.
4. Vergaderdag bespreken
Vergaderdag blijft op maandag. Tijdstip wordt verplaatst naar 20.00u
5. Verdelen activiteiten 2021/2022
Zie de lijst onder deze notulen.(op pagina 4)
6. Financiën 
Er is nog een bedrag beschikbaar welke vrij besteed kan worden.
Ursula geeft aan dat ze in ieder geval voor elke klas een voorleesboek willen aanschaffen voor in de Kinderboekenweek.

Misschien ook leuk om een voorstelling op school te regelen voor de leerlingen.
Jurgen geeft aan dat er mogelijk ook fondsen aangeschreven kunnen worden bij aanschaffen van materialen of andere ideeën.
Afgesproken dat het team ideeën gaat bespreken en dit voorlegt in de OR.

Begroting 2021/2022 moet nog gemaakt worden. Jurgen heeft nu nog niet het volledige inzicht welk budget per activiteit beschikbaar is. Hij pakt dit op met Sandra. Indien nodig komt dit nog terug in een volgende vergadering.
7. Ingekomen post 
-
8. Rondvraag
Marlie: Nico is imker en wil hier wel wat over vertellen in de klassen en laten zien.
(Ursula neemt dit mee.

Angela: Marchien heeft aangegeven dat dit haar laatste jaar is in de OR.
Lianne: Zwemgeld is geïnd, was niet helemaal duidelijk. 
(Blijkt wel in mail te hebben gestaan.
9. Afsluiting
Om 21.10 uur wordt de vergadering gesloten. 
Actielijst 20-09-2021:

	Nr
	Actie
	Door
	Voor dd

	1
	Kascontrole lid zoeken
	Ursula vraagt Heidi hier aandacht voor te vragen in nieuwsbrief en Parro. 
	Niet urgent

	2
	WBTR nakijken of wij actie moeten ondernemen richting notaris
	Sandra / Jurgen
	

	3
	
	
	

	4
	
	
	

	5
	
	
	

	6
	
	
	


	Activiteitenverdeling 

	Activiteit
	OR-leden
	Team-leden

	Koffieochtend 
30 augustus
	Angela, Karin
Geannuleerd wegens coronamaatregelen.
	

	Sint 
2 december (donderdag)
	Lianne, Mireille, Daphne en Marlie
	Karin B., Sieuwke

	Kerst 
23 december (donderdag)
	Karin, Angela, Marjolein, Mireille
	Karin B., Kevin

	NL-doet
11 en 12 maart
	Karin, Daphne, Manja (Marlie)
	Ursula, Rinske

	Pasen 
14 april (donderdag)
	Marchien, Marjolein, Daphne tot 12.00u, Karin, Mireille
	Miranda, Ursula, betty

	Fancy Fair?
10 juni (vrijdag)
	Marjolein, Marlie
Lianne en Daphne sponsors werven
	Ursula, Sieuwke, Jenny, Miranda

	Wandel-4-daagse
???
	Angela, Jurgen
	

	Musical/Afscheid groep 8 
29 juni (woensdag)
	Marlie, Manja, Mireille
	Marloes, Twan

	Laatste schooldag 
7 juli (donderdag)
	Marchien, Karin, Marjolein, Mireille
	Linda, Karin R., Marloes


4

